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Odpowiedzi na zgłoszone pytania do treści SWZ w postępowaniu pn.: 

„Dostawa licencji oprogramowania Microsoft 365, Adobe, oraz JetBrains-  lub równoważnych” 

 

Szanowni Państwo, 

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) przekazuje wyjaśnienia treści SWZ. 

 

Nr części, której 

dotyczy pytanie 

Nr pytania i 

odpowiedzi 
Treść pytania i odpowiedzi 

Część III- Dostawa 

licencji 

oprogramowania 

JetBrains lub 

równoważnych 

Pytanie nr 2 
„Pod podanym w odpowiedziach adresem email i przypiętym do niego tego 

adresu koncie są inne ilości i inne pozycje niż w zapotrzebowaniu w 

przetargu. Proszę o podanie numerów posiadanych licencji do prawidłowego 

wyliczenia kontynuacji.” 

Odpowiedź na 

pytanie nr 2 

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający informuje, że podane w SWZ ilości 

i rodzaje licencji są prawidłowe.  

Jednocześnie dla wyjaśnienia Zamawiający informuje, że w przypadku 

dostawy licencji JetBrains, nie zaś licencji równoważnych dostawa może 

polegać na odnowieniu posiadanych licencji. 

 

Posiadane przez Zamawiającego licencje: 

1. JetBrains All Products Pack : 

a) nr.: 263C415L6Y 

b) nr.: H1ZB2C2UNU 

 

2. JetBrains PyCharm Professional Edition : 

a) nr: LADP5H5DIG  

b) nr: CTLC43GAAN 

c) nr: VIY9JRXRU8  

d) nr: 54M9XNRNG5 

e) nr: 2MME3US5ZG 

 

3. JetBrains RubyMine  

a) nr: 3MRM4G6XD6 

(Dodatkowo dostawa 2 nowych licencji) 

 

4. JetBrains WebStorm -  

a) nr: ZTSY23VPME 

(Dodatkowo dostawa 1 nowej licencji) 

 


